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31 травня 2012 року на 79 році життя перестало 
битися серце вченого, педагога, лікаря, завідувача 
кафедри травматології, ортопедії і ВПХ Львівського 
національного медичного університету імені Дани-
ла Галицького, доктора медичних наук, професора 
Яцкевича Ярополка Євгеновича.

Він народився 27 липня 1933 року у м. Стрию 
на Львівщині. Середню освіту здобув у Львівській 
спеціалізованій школі № 8. У 1956 році Ярополк 
Євгенович закінчив лікувальний факультет Львів-
ського медичного інституту з відзнакою, згодом 
працював хірургом в Яворові, Городку, а потім 
травматологом-ортопедом у Львівській обласній 
клінічній лікарні.

У 1968 році він захистив кандидатську дисер-
тацію за темою: «Комплексне лікування хворих із 
закритими ускладненими і неускладненими пере-
ломами грудного і поперекового відділів хребта».  
З 1969 р. працював асистентом, з 1987 — доцентом, 
а з 1990 до 2003 рр. очолював кафедру травмато-
логії, ортопедії і ВПХ. У період 2003–2011 рр. —  
обіймав посаду професора кафедри. Докторську 
дисертацію «Антибактеріальні хімічні та фізичні 
засоби у комплексній профілактиці і лікуванні 
ускладненої раневої інфекції опорно-рухового апа-
рату» Я. Є. Яцкевич захистив у 1991 році, а в 1992 
йому було присвоєно вчене звання професора.

Ярополк Євгенович Яцкевич

Очолюваний Ярополком Євгеновичем колектив 
кафедри активно включився у розробку навчаль-
но-методичної літератури українською мовою для 
студентів та лікарів. Це дало змогу опановувати ор-
топедію і травматологію рідною мовою завдяки та-
ким виданим підручникам, як «Травматологія і ор- 
топедія» та «Хірургія військової травми». Під ке-
рівництвом професора Яцкевича Я. Є. працівники 
кафедри оволоділи методами профілактики і ліку-
вання ускладнень закритих і відкритих уражень 
опорно-рухової системи, лікування важких форм 
коксартрозів, серед яких ендопротезування, апарат-
ний остеосинтез, і сьогодні широко впроваджують 
їх у практичну медицину.

Професор Яцкевич Я. Є. упродовж 20 років 
очолював Львівське обласне науково-практичне 
товариство ортопедів-травматологів, був членом 
правління Республіканського товариства, членом 
редакційної ради журналу «Ортопедия, травмато-
логия и протезирование», редакційної колегії ви-
дання «Український медичний часопис». Завдяки 
його невтомній праці, енергії, комунікабельності, 
досконалому володінню іноземними мовами була 
налагоджена співпраця із травматологами-ортопе-
дами Польщі, Австрії, США, Канади.

Усе своє життя Ярополк Євгенович був патріотом 
своєї держави, приймав активну участь у роботі 
Українського лікарського товариства у Львові, був 
членом Конгресу українських націоналістів. Як ба-
гатогранна особистість талановитий педагог навчав 
своїх учнів любові до Батьківщини, активно залучав 
їх до пізнання, вивчення історії під час мандрівок 
Карпатами, походів на байдарках ріками України.

Професор Яцкевич Я. Є. був прекрасним сім’я- 
нином, виховав трьох дітей, які пішли стопами 
батька і стали лікарями, радів онукам.

Усе життя він творив, працював на благо здоров’я 
людей, дотримуючись головного лікарського закону: 
«Світячи іншим — згораю..!»

Світла пам’ять про Ярополка Євгеновича Яцкеви-
ча як вченого, патріота, людину надовго залишиться 
з нами...

Колектив кафедри травматології, ортопедії  
та ВПХ Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького
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